МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Советская ул., 176, г. Майкоп, 385000 тел. 57-09-52, факс 52-12-01 e-mail: minobr@adygheya.gov.ru



АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ ГЪЭСЭНЫГЪЭМРЭ ШІЭНЫГЪЭМРЭКІЭ И МИНИСТЕРСТВ

Советскэр ур., 176, къ. Мыекъуапэ, 385000 тел. 57-09-52, факс 52-12-01 e-mail: minobr@adygheya.gov.ru

ПРИКАЗ

от 04.06.2024

№ 756

г. Майкоп

О проведении курсов повышения квалификации педагогических работников общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования в Республике Адыгея, осуществляющих доведение до потребителя образовательных программ и инструментов повышения финансовой грамотности

В целях реализации государственной программы Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея», утвержденной постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 19 сентября 2018 г. № 192 «О государственной программе Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея», с изменениями и дополнениями от 23.12.2022 года

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В соответствии с Планом реализации основных мероприятий государственной программы Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея» на 2023 год и на период 2024 2025 плановый И годов, утвержденным приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 26 января 2023 года № 16-1.4 «Повышение квалификации A (мероприятие педагогов, осуществляющих доведение до потребителя образовательных программ и инструментов повышения финансовой грамотности»), организовать в 2024 году проведение курсов повышения квалификации педагогических организаций, общеобразовательных профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего

образования в Республике Адыгея, осуществляющих доведение до потребителя образовательных программ и инструментов повышения финансовой грамотности (далее - курсы повышения квалификации).

- 2. Проведение курсов повышения квалификации поручить Государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования Республики Адыгея «Адыгейский республиканский институт повышения квалификации» (директор Тхагова Ф.Р.).
- 3. При проведении курсов повышения квалификации обеспечить (индикаторов) достижение целевых показателей государственной Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой программы грамотности населения Республики Адыгея» (не менее 120 педагогов) в соответствии с п. 1 приложения № 1 к государственной программе Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея» («Сведения о целевых показателях (индикаторах) государственной программы Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея»).
- 4. Расходы на организацию и проведение мероприятий произвести за счет средств государственной программы Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея» согласно утвержденной смете (прилагается).
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на первого заместителя Министра образования и науки Республики Адыгея С.Р. Паранук.

Министр

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 04AB87202629E142934E74EC1365B135 Владелец **Лебедев Евгений Константинович** Действителен с 09.02.2024 по 04.05.2025 Е.К.Лебедев